



今年一季度上证综指全球垫底

今年一季度，A股市场投资者在经受梦魇般折磨的同时，欧美和周边市场却连创新高：截至3月底，今年以来，纳斯达克涨幅达到18.82%，法兰克福DAX指数涨16.56%，俄罗斯RTS指数涨18.89%，日经225指数涨幅高达19.26%，香港恒指涨幅也有11.19%，相对应的A股只能“无地自容”了，上证指数仅有2.88%的涨幅。也就是说，继2010年、2011年之后，今年一季度，沪指在全球主要股指当中再度垫底。

市场星报

B7 2012年4月6日 星期五  
编辑 王贤松 组版 刘玉 校对 李文静

# 昨日沪指大涨1.74% 再度站上2300点 六大利好助推股指大幅反弹

## 追根究底

昨日股市走势强劲，收盘沪指大涨1.74%，再度站上2300点，综合市场各方面消息，六大利好推动股指大幅反弹：

一是预调微调透露出宽松信号：近日温家宝总理表示：要根据形势变化尽快出台预调微调措施。

二是央行释放宽松货币信号：日前召开的央行货币政策委员会第一季度例会指出，要继续

实施稳健的货币政策，同时引导货币信贷平稳适度增长。其中“引导货币信贷平稳适度增长”的口径是时隔一年多后首度出现。

三是QFII和RQFII扩容带来增量资金：证监会宣布新增QFII额度500亿美元，同时新增RQFII额度500亿元人民币。这意味着A股市场将迎来超过3600亿元人民币的长期投资资金。

四是新股改革启动迎来变革期：证监会发布新股改革征求意见稿，六大措施降低新股价格。

五是PMI呈现连续四个月回

升：4月1日，中国物流与采购联合会和国家统计局服务业调查中心发布的3月份PMI为53.1%，连续第四个月回升，意味着宏观经济表现并非那么差。

六是养老金入市最新信号：4月3日，全国社保基金理事会理事长戴相龙在博鳌论坛上表示，广东千亿养老金投入股市的比例应该在20%左右，而养老金入市的最高比例将在40%。对此，分析人士认为，养老金入市的政策越来越明晰，这将点亮A股制度性红利之路。 本报证券部

股民热线：0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

## 4月5日沪深指数

上证指数：	最高：2303.82	最低：2251.39	深成指数：	最高：9737.90	最低：9388.78
开盘：2258.03	成交：746.02亿元	涨跌：39.45	开盘：9410.97	成交：617.41亿元	涨跌：298.76
收盘：2302.24	上涨：907家	下跌：18家	收盘：9709.02	上涨：1387家	下跌：30家
平盘：49家			平盘：62家		

## 上证指数日K线图



## 深成指数日K线图



## 明星基金经理王亚伟：创业板优质股机会已现

### 大腕飞镖

随着华夏策略和华夏大盘2011年年报的公布，明星基金经理王亚伟去年末“压箱底”的106只个股也随之清晰地呈现出来。与去年中报相比，王亚伟持仓有所调整，对制造业减持较明显，对

信息技术业、交通运输及仓储业的配置比例则有一定提升。王亚伟对今年市场的看法仍较谨慎，他认为未来股市的风险和收益预期都趋于下降，看好创业板中部分优质成长股的机会。 和讯



## IPO新政：机构仍是最大受益者

### 热点聚焦

证监会4月1日晚间发布了《关于进一步深化新股发行体制改革的指导意见》征求意见稿，公开向社会征求意见。

北京大学金融与证券研究中心主任曹凤岐表示，此次新股发行改革有一些亮点，如强化信息披露，淡化监管机构对拟上市公司盈利能力的判断；扩大询价对象范围；对发行价格高于同行业上市公司平均市盈率25%的发行人

提出警示和警告等。这些措施对新股发行合理定价会起到一定作用，但提高向网下投资者配售股份的比例，取消网下配售股份三个月的锁定期等措施，把一级市场的利益大都给了机构投资者，会更加损害中小投资者。 刘莞信

### 国元视点

## 券商股发力 市场全面反弹

周四沪指以小幅下跌开盘，银行垄断金融业的局面必须打破的言论令整个银行板块承压，致使股指快速回落，之后券商板块拔地而起，海通证券更是盘中一度涨停，中信证券也在瞬间摸到涨停，券商板块龙头品种的崛起有效地激发了市场人气，环保、酿酒、水泥等板块也强劲反弹，沪指盘中回补3月29日向下的跳空缺口，反复向2300点整数关口逼近，最终成功站上，但略显不足的是成交量并未明显放大。

“引导货币信贷平稳适度增长”，再结合温总理尽快出台微调预调措施的讲话，信贷的适度增长将可期。这些偏暖的信息将有利于短期市场的稳固。

### 适当关注消费板块

市场经历前期的大幅调整之后，估值又回落到较低水平，因此在短期利好消息的刺激下产生强劲的超跌反弹走势。但市场的真正回暖以及市场信心的重建，则有赖于经济的支撑以及政策的支持，这需要有一个阶段性的过程。短期股指在目前区域会有一个反复震荡的过程，以此来确立市场是否有效企稳。板块方面，消费方面将会是管理层出台政策措施的重点方向之一，对于相关的消费板块，可予以适当关注。

国元证券

### 长假期间消息面偏暖

长假期间A股市场消息面偏暖，3月中国制造业采购经理指数(PMI)为53.1%，比上月提升2.1个百分点，连续四个月位于临界点以上，意味着经济企稳迹象较为明显，一定程度上缓解市场对于经济的担忧情绪。证监会、外管局等宣布将在现有的QFII投资额度进行加码，增加500亿美元，将QFII的整体投资规模扩大到800亿美元，增加市场资金的供给，提升国内资本市场的开放程度。时隔一年多之后，央行再

## 四月份应做好抓翻倍牛股准备

### 投资论坛

3月份的下跌基本演变成了二次探底的走势，其实这也符合历史大底的特点，2005年的998点、1004点形成双底，2008年的1664点、1814点形成双底，最终都走出了大的行情，相信2132点之后一定会形成一个相近的双底最终走比较大的行情，但是有人担心2132点会被打破，但这种可能非常小，2132~2478点的反弹是扭转趋势的波段，被打穿的概率极低。总的来说，目前是机会大于风险，是二次抄底绝佳机会，如果开年第一波你没有把握住机会，那么请不要错过4月

份的建仓机会，不要错过未来翻倍牛股的机会。既然明确了行情特点，具体操作上应该如何应对呢？我在这里给大家3个建议。首先，选择形态上具备牛股形态的股票，即所选的目标品种要符合牛股形态，目前大盘二次探底，那么，“底部双雄”、“按捺不住”以及“空中加油”、“海豚嘴”等牛股形态的股票会经常出现。其次，选择有板块效应和题材故事的品种，在第一波反弹中，有色、煤炭、电子信息、创业板中出现了翻倍大牛股，相信在第二波一定会有先头部队发起攻击，那要密切关注有板块效应的品种异动，同时再结合牛股形态综合研

判。再次，要重点跟踪在底部率先涨停的品种，牛股都是从涨停板启动，尤其在关键位置涨停一定是主力想改变趋势的重要信号，大家每天要将涨停的股票重点研究，从牛股形态、板块、流通盘、题材、量价关系、启动分时形态等几个方面判断其是否会走主升浪，要在第一时间捕捉。总体讲二季度应该是股市上涨的大机会，2478点也许在二季度将会被踩在脚下，那么4月份就会是上涨前的过渡和准备阶段，所以大家要在4月份做好挖掘翻倍牛股的准备，大家要吸取年初谨慎的教训，争取在二季度打翻身仗。

私募高手 李易天

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES  
股民培训基地  
“股指期货实战技巧培训”  
地址：合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
多功能服务专线：2627033  
www.gyzq.com.cn